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「やってよかったアルバイト」調査
やってよかったと感じた仕事、トップは接客・販売。

半数以上が、やってよかったと思うタイミングは「しばらく勤務してから」と回答。

エン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：鈴木孝二）が運営する”派遣型のアルバイ

ト”を集めた求人サイト『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）上で、サイトを利用するユーザーを対

象に「やってよかったアルバイト」に関するアンケートを実施。1,732名から回答を得ました。以下、結果を

ご報告いたします。
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ー『エンバイト』ユーザーアンケートー

調査結果 概要

やってよかったと感じた仕事、トップは「接客・販売」。

理由は、「様々な年齢の人とのかかわり方」「接客スキル」が身についた。
★

アルバイトで身についたらいいと思うスキル、

トップ3は「PCなどの基本スキル」「対応力」「専門スキル」。
★

■調査結果 詳細

1：やってよかったと感じた仕事、トップは接客・販売。

  理由は、「様々な年齢の人とのかかわり方」「接客スキル」が身についた。（図1～3）

「これまでに、やってよかったと思ったアルバイトはありますか？」と伺ったところ、85％が「ある」と回答

しました。続いて、やってよかったと感じた仕事をひとつ聞いたところ、最多は「接客・販売」（39％）でし

た。やってよかったと感じた理由も伺うと、トップは「様々な年齢の人とのかかわり方が身についた」

（39％）、次いで、1ポイント差で「接客スキルが身についた」（38％）が続く結果でした。

【図1】これまでに、やってよかったと思ったアルバイトはありますか？

『エンバイト』ユーザー1700人に聞いた

半数以上が、アルバイトを始める前は良い経験ができそうと「期待はしていなかった」。

やってよかったと思ったタイミング、トップは「しばらく勤務してから」。
★
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【図2】これまでにやってよかったと感じた仕事をひとつ教えてください。
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【図3】そのアルバイトをやってよかったと思う理由は何ですか？（複数回答可）

39%

38%

31%

30%

24%

24%

23%

21%

15%

13%

11%

7%

4%

3%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

様々な年齢の人とのかかわり方が身についた

接客スキルが身についた

普段接しない人と接することができた

知識が増えた

緊急時や忙しい時など、対応力が身についた

人間関係が広がった

丁寧な言葉遣いが身についた

興味があることが増えた

ビジネスマナーが身についた

専門スキルが身についた

電話対応が身についた
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営業につながる提案力が身についた

その他

※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない。 
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2：半数以上が、アルバイトを始める前は良い経験ができそうと「期待はしていなかった」。

  やってよかったと思ったタイミング、トップは「しばらく勤務してから」。（図4～5）

「現在、やってよかったと思っているアルバイトは、始める前から”良い経験ができそう”という期待を持って

いましたか？」と伺うと、「始める前から期待を持っていた」（39％）、「期待はしていなかった」（59％）

という結果でした。続いて、やってよかったと思ったタイミングを聞くと「しばらく勤務してから」（53％）

が最多でした。

【図4】現在、やってよかったと思っているアルバイトは、始める前から

  「良い経験ができそう」という期待を持っていましたか？
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【図5】やってよかったと思ったタイミングを教えてください。（複数回答可）
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【図6】これまでに、やってよかったと思ったアルバイトは「ない」と回答した方に伺います。

  アルバイトで働いて、身に付いたらいいと思うスキル、

  経験したいと思うことはありますか？ （複数回答可）
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【図7】アルバイト探しをするときに、そのアルバイトを通じてスキルが身につきそうか、

  経験が積めそうかということは重視しますか？

※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない。 

3：アルバイトで身についたらいいと思うスキル、

  トップ3は「PCなどの基本スキル」「対応力」「専門スキル」。（図6～7）

これまでに、やってよかったと思ったアルバイトは「ない」と回答した方に「アルバイトで働いて、身に付い

たらいいと思うスキル、経験したいと思うことはありますか？ 」と伺うと、トップ3は「PCスキルなどの基本

的なスキル」（35％）、「様々な状況に対応できる対応力」（34％）、「別の仕事でも生かせる専門スキル」

（32％）でした。

続いて「アルバイト探しをするときに、そのアルバイトを通じてスキルが身につきそうか、経験が積めそうか

ということは重視しますか？」と伺うと、73％が「する」（する：25％、どちらかといえばする：48％）と

回答しました。
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〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー

TEL：03-3342-6590  MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：清水・高田・齊藤・高田（竜）・國島  

本ニュースリリースに関する

お問い合わせ先

【調査概要】

■調査方法：インターネットによるアンケート

■調査対象：『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）を利用するユーザー

■調査期間：2024年9月26日～ 10月28日

■有効回答数：1,732名

オフィスワークなど「派遣バイト」中心のアルバイト情報サイト『エンバイト』

オフィスワークを中心とした「派遣型のアルバイト」情報をご紹介するキュレー

ションサイト。高時給、単発＆日払い、時短シフトなどさまざまな働き方に合う、

派遣会社ならではのアルバイト情報を多数掲載。従来型の求人検索に加え、AIによ

るレコメンド、編集スタッフが探し出したおすすめ求人情報、企業側からの「面談

確約」や「応募歓迎」通知機能など、自分に合った求人を見つけるためのサポート

を充実させています。

https://hb.en-japan.com/
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